
 

 

  

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 

 
15 червня 2026 року          № 497 

 

м. Бориспіль Київської області 

 

Про порушення питання щодо позбавлення батьківських прав  

громадянина *** відносно  

його неповнолітнього сина *** 

 

Враховуючи рекомендації Комісії з питань захисту прав дитини 

(протокол від 02.06.2026 № 14), відповідно до пункту 8 Порядку провадження 

органу опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, що 

затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866 

«Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав 

дитини», статей 19, 164, 165 Сімейного кодексу України, статей 11, 12 Закону 

України «Про охорону дитинства», підпункту 4 пункту б) частини 1 статті 34 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» виконавчий комітет 

міської ради ВИРІШИВ: 

 

1. Порушити питання та погодити висновок щодо позбавлення 

батьківських прав громадянина *** відносно його неповнолітнього сина ***, 

2011 року народження згідно з додатком. 

 

2. Службі у справах дітей та сім’ї міської ради підготувати позов до суду 

щодо позбавлення батьківських громадянина *** відносно його 

неповнолітнього сина ***, 2011 року народження. 

 

3. Доручити начальнику відділу сімейних форм виховання служби у 

справах дітей та сім’ї міської ради Погребняк Аліні Юріївні виступати 

представником органу опіки та піклування у суді по цій справі у якості 

позивача. 

 

4. Рішення набирає чинності з моменту його прийняття та може бути 

оскаржено шляхом подання позовної заяви до Київського окружного 

адміністративного суду (адреса: м. Київ, бульвар Лесі Українки, 26-а) 

протягом 1 року. 
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5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

міського голови Бистру Л.Г. 

 

 

Секретар міської ради           Владислав БАЙЧАС 
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Додаток  

до рішення виконавчого комітету  

міської ради 

15.06.2026 № 497 

 

Висновок органу опіки та піклування про доцільність  

позбавлення батьківських прав громадянина  

***, відносно його неповнолітнього сина *** 

 

Від спільного проживання у громадян *** та *** народився син ***, 2011 

року народження. 

Рішенням Бориспільського міськрайонного суду від 17.09.2018 справа 

№ 359/4402/18, *** було відібрано від батьків без позбавлення батьківських 

прав. 

У жовтні 2019 року громадянка *** звернулася до суду з позовом про 

повернення дитини, який був задоволений рішенням Бориспільського 

міськрайонного суду від 02.03.2020 справа № 359/9890/19. 

Батько дитини, громадянин ***, 1961 року народження, участі у 

вихованні сина не бере, матеріально не допомагає, життям та здоров’ям дитини 

не цікавиться, повністю самоусунувся від виконання своїх батьківських 

обов’язків, про факт відібрання у нього дитини, обізнаний. 

Мати, громадянка ***, відповідно висновку лікарсько-консультативної 

комісії закладу охорони здоров’я про наявність у батька матері дитини тривалої 

хвороби, яка перешкоджає виконанню батьківських обов’язків від 22.04.2026 

№ 18/2, має високий ступінь втрати здоров’я, внаслідок тривалої хвороби, що 

спричиняє повну нездатність до самообслуговування та залежність від інших 

осіб і перешкоджає виконанню батьківських обов’язків. 

У зв’язку з викладеними вище обставинами, неповнолітнього ***, 

відповідно до повідомлення про зарахування від 06.02.2026 № 33 було 

влаштовано до Київського обласного центру соціально-психологічної 

реабілітації дітей «Переяслав», де він перебуває на даний час. 
Відповідним рішенням виконавчого комітету міської ради від 12.05.2026 

№ 383 неповнолітньому було надано соціально-правовий статус дитини, 

позбавленої батьківського піклування. 

Громадянин *** протягом значного періоду не вчинив жодних дій щодо 

усунення причин, які перешкоджали належному вихованню дитини та не 

виявив бажання повернути дитину у родину. З дитиною в повній мірі не 

спілкується, наміру повернути дитину не має. 

Відповідно до пункту 8 Порядку провадження органами опіки та 

піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, що затверджений  

постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866 «Питання 

діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини», 

якщо протягом року після прийняття судом рішення про відібрання дитини у 
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батьків не усунені причини, які перешкоджали належному вихованню дитини її 

батьками, служба у справах дітей за місцем походження дитини, позбавленої 

батьківського піклування, зобов'язана вжити заходів до позбавлення батьків їх 

батьківських прав.  

Враховуючи вищенаведене, з метою захисту законних прав та інтересів 

дитини ***, 2011 року народження, на належне виховання, утримання, 

матеріальне забезпечення, орган опіки та піклування вважає доцільним 

позбавити батьківських прав громадянина *** відносно його сина. 

  

Заступник міського голови     Людмила БИСТРА 

 

 
Начальник служби у  

справах дітей та сім’ї       Ірина КОНОНЕНКО 
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